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	Visuel
	[image: ]

	 ÉNIGME
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	Faire basculer la balance à l’aide d’écumoires et de petits boulons pour afficher un code.

	SOLUTION
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	[bookmark: _GoBack]Avec des écumoires, on doit faire passer les boulons à travers des trous.
Le code à trouver est :       51-12-52-15-11-21-54-51-22-41

	DÉPENDANCES
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	Il n’y a pas de dépendances

	APPORTS
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	Le code obtenu servira pour la cryptographie (énigme 2 – carré de polybe)

	COUPS DE POUCE
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	-il faut faire basculer la balance en votre faveur
-petit ou grand, lourd ou léger, il faut vérifier


	REMARQUES
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	C’est une épreuve d’adresse
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